
Департамент образования Белгородской области

Предписание
об устранении выявленных нарушений

«29» июня 2021 г. № 151-п`

июня 2021 года № 1525, в отношении областного государственногобюджетного общеобразовательного учреждения «Новооскольская средняяобщеобразовательная школа с углубленным—изучением—отдельныхпредметов» Белгородской области (далее ОГБОУ «Новооскольская СОШ с

предпринимателя)

в период с «10» июня 2021 года по «29» июня 2021 года, выявленыследующие нарушения требований законодательства об образовании(акт проверки—департамента образования—Белгородской—областиот «29» июня 2021 года № 151-з; учетный номер контрольно-надзорногомероприятия в ФГИС «Единыйреестр проверок» 312105301837):
1. В нарушение части 1 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее —Федеральный—закон №273-ФЗ), согласно которой—образовательная

организация обладает—автономией, под которой—понимается
самостоятельность в—осуществлении образовательной,—научной,административной, финансово-экономической деятельности, разработке и

образовательную деятельность, ИЗ равного числа представителей
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совершеннолетних обучающихся, родителей (законных представителей)
несовершеннолетних обучающихся, работников организации,
осуществляющей

—
образовательную

—
деятельность, приказом

—
директора

от 03 сентября 2020 года № 140-УД «О создании комиссии по
урегулированию споров между участниками образовательных отношений на2020-2021 учебный год» указанная комиссия создана с нарушениями, всостав комиссии включены3 представителя от работников образовательной
организации, 2 родителя (законных представителя) несовершеннолетних
обучающихся, 2 представителя обучающихся.

№ 273-ФЗ,—согласно—которому организации,—осуществляющие
образовательную деятельность, оказывают социально-психологическую и

либо несовершеннолетним, имеющим проблемыв обучении, части 2 статьи
14 Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах
системы профилактики безнадзорности И правонарушений
несовершеннолетних», согласно которой образовательные организации
осуществляют меры по реализации программ и методик, направленных на
формирование законопослушного поведения несовершеннолетних,
в ОГБОУ «Новооскольская СОШ с УИОП» не приняты меры по
урегулированию конфликтных взаимоотношений в 10 классе между
ДуюновымА.и его одноклассниками,а именно:

проведение диагностики обучающихся 10 класса с целью определения
психологической—атмосферы—между—обучающимися,—возможность
направления которого предусмотрена планом работы педагога-психолога
Суздальцевой Н.П. на 2021-2021 учебный год, утвержденным приказом
директора ОГБОУ «Новооскольская СОШ с УИЙОП»от 28 августа 2020 года№ 91 (далее — план работыпедагога-психолога);

2) документы, подтверждающие проведение диагностики с целью
изучения внутригрупповых отношенийв 10 классе в соответствии с планом
работы—педагога-психолога; диагностики взаимоотношений в школе
(анкетирование обучающихся и педагогов), запланированной для проведения
в марте 2021 года социальным педагогом и педагогом — психологом
(комплексный план мероприятий по предотвращению кризисных ситуацийвОГБОУ «Новооскольская СОШ с УИОП» на 2020-2021 учебный год,
утвержденный приказом директораот 03 сентября 2020 года № 142-УД);

3) документы, подтверждающие разработку совместно с классными
руководителями, педагогами комплекса мер по поддержке обучающихся и

психолого-педагогической ПОМОЩИ Этим обучающимся; методического
обеспечения психологической поддержки педагогической деятельности
(схем наблюдений,анкет для педагогов);

Отсутствие вышеуказанной совместной работы  педагога-психолога

Ле
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Суздальцевой Н.П., социального педагога Рязанцевой Д.С., классного
руководителя 10 класса Кокаревой ©О.Н., контроля со стороны
администрации ОГБОУ «Новооскольская СОШ с УИОП» за организацией
социально-психологической помощи обучающимся,

—
привело к тому,

что 13 мая 2021 года на большом перерыве после 6 урока между учащимися
10 класса Ситниковым Владиславом (2005 года рождения) и Дуюновым
Алексеем (2004 года рождения) в помещении санузла для мальчиков на
первом этаже произошел конфликт, завершившийся причинением вреда
здоровью Ситникову В. (нанесение ударов в область лицаи туловища).

4. В нарушение пункта 4 Порядка применения к обучающимся и снятия
с обучающихся мер дисциплинарного взыскания, согласно которому за
совершение дисциплинарного проступка к обучающемуся могут быть
применены следующие меры дисциплинарного взыскания: замечание,
выговор, отчисление из организации, осуществляющей образовательную
деятельность, приказом директора ОГБОУ «Новооскольская СОШ с УИОП»
от |1 июня 2021 года № 111 «О решении Совета профилактики
безнадзорности, правонарушений, преступности и экстремизма среди
несовершеннолетних» к обучающемуся 10 класса Ситникову В.О.
неправомочно применена мера дисциплинарного взыскания в форме
предупреждения.

5. В нарушение части 3 статьи 26 Федерального закона № 273-ФЗ,
согласно которой единоличным исполнительным органом образовательной
организации является руководитель образовательной организации, котор:.й
осуществляет текущее руководство деятельностью—образовательной
организации, части $ статьи '51 Федерального закона № 273-ФЗ, согласно
которой руководитель образовательной организации несет ответственность
за руководство образовательной, научной, воспитательной работой и
организационно-хозяйственной деятельностью образовательной
организации:

1) в плане работы педагога-психолога не запланированы мероприятия в
соответствии с методическими—рекомендациями по—системе
функционирования психологических служб в  общеобразовательных
организациях, утвержденными распоряжением Министерства просвещен.ля
Российской Федерацииот 28 декабря 2020 года №Р-193:

— скрининговые обследования (мониторинги) с целью анализа динамики
психического развития, определение лиц, нуждающихся в психологической
помощи;

— мероприятия по сопровождению обучающихся с нормативными и
ненормативными кризисами взросления;

— превентивные

—
мероприятия по профилактике

—
возникновения

социальной дезадаптации обучающихся;
2) в план воспитательной работы 10 класса, утвержденный приказом

директора от 28 августа 2020 года № 91, не включены мероприятия,
направленные на формирование доброжелательных взаимоотношений между
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одноклассниками, на предупреждение различного рода случаев проявления
общественно опасного поведения подростков.

На основании изложенного, в соответствии с частью 6 статьи 93
Федерального закона № 273-ФЗ департамент образования Белгородской
области предписывает:

1) в срок до «29» января 2022 года устранить выявленные нарушения, а
также причины, способствовавшие их совершению;

2) представить в департамент образования Белгородской области отчет
об исполнении предписания с приложением надлежаще заверенных копий
документов,—подтверждающих—исполнение—предписания, в—срок
до «29» января 2022 года.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет
ответственность,—предусмотренную—законодательством—Российской
Федерации. |

Начальник—отдела—лицензирования,
аккредитации И подтверждения
документов об образовании и ©

квалификации управления по контролю
и надзору в сфере—образования
департамента образования
Белгородской области Л.В. Тишкина

Консультант отдела лицензирования,
аккредитации И подтверждения
документов об образовании и 0
квалификации управления по контролю
и надзору в сфере — образования ‚
департамента образования уБелгородской области 77 О.В. Негодина


